



ДВА КРЫЛА

Выпуск № 55 апрель 2025

Наш полет не прекратить! «Два крыла» даны творить!

СОПТИШ

ВЕСЕННИЕ ПРАЗДНИКИ!

Весна идёт, весне дорогу! В начале апреля в нашем детском саду прошли весенние досуги в новом формате - с участием родителей. В первой части развлечения дети их взрослые под руководством музыкальных руководителей пели песни, водили хороводы, играли в подвижные игры, рассказывали стихи, играли на разных музыкальных инструментах. Настоящий оркестр получился!

Далее воспитатели подготовили для гостей разнообразные творческие мастер-классы. В одной из групп изготовили очаровательную куколку-веснянку, в других собирали в большую корзину апрельские подснежники, мастерили кукол-хороводниц, весенние цветы из синельной проволоки, корзиночки из бумаги, и даже мишек из обычной мягкой тряпочки!

Пожалуй, ничто так не сближает родителей и детей, как совместные праздники и развлечения.

Такие мероприятия оставляют глубокий эмоциональный след в душе каждого ребёнка, насыщая его интеллектуально-духовную сферу незабываемыми впечатлениями, радостью от совместного времяпровождения с родителями. Нам такой формат очень понравился, как и нашим замечательным гостям! Благодарим за отклик и спешим поделиться отзывами:

«Спасибо всем педагогам и воспитателям за чудесный веселый праздник!!! Дети в восторге! Чувствуется, что организаторы вложили душу, а не просто провели утренник.»

«Понравился формат интерактивного мероприятия - взаимодействие детей и родителей, мастер-класс. Предложение чаще проводить праздники с участием родителей.»

«Самый классный утренник за 6 лет! Совместный хоровод очень понравился, как и музыкальный конкурс, активное участие с детьми!»

«Досуг нам очень понравился, прекрасный формат и отличная организация. Кажется, детям особенно сильно понравилось танцевать с мамами и папами. Весело, непринужденно и дружелюбно!»



ДЕНЬ ПТИЦ

Каждый год 1 апреля в России и ряде других стран отмечают Международный день птиц. Это экологическое событие посвящено защите пернатых и поддержанию их видового разнообразия. Дата выбрана не случайно. В начале апреля в большинстве регионов Северного полушария птицы возвращаются с зимовки, начинают обустривать гнезда и формировать пары. Это время, когда пернатые особенно уязвимы, и задача человека - не мешать, а помочь.



Интересные факты о птицах и празднике

- Первыми «официальными» птицами, в честь которых проводили праздники, были аисты и скворцы — символы весны во многих культурах.
- Ученые насчитывают более 11 тысяч видов птиц, но около 13% из них находятся под угрозой исчезновения.
- Самой маленькой птицей считается колибри-пчелка, ее вес — около двух граммов.
- В России День птиц с конца XX века поддерживают многие экологические организации, в том числе Союз охраны птиц России, Российское орнитологическое общество и десятки местных инициативных групп.



ДЕНЬ ЗЕМЛИ

Международный день Земли отмечается 22 апреля. Цель праздника-привлечь внимание к экологическим проблемам, повысить осведомленность населения о необходимости Бережного отношения к природе и стимулировать действия по улучшению экологической ситуации.

Этот день в нашем детском саду прошёл под девизом «Земля - наш общий дом». Ребята закрепили знания о планете, выполнили творческие работы, играли в дидактические игры.

Дети повторили правила безопасности на природе и обобщили, что жизнь человека во многом зависит от окружающей среды - чистого воздуха, почвы и воды.



Наша главная задача в детском саду побудить детей задуматься о взаимоотношениях человека и природы, и приложить все усилия, чтобы сберечь и сохранить нашу планету.



ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

12 апреля - День космонавтики. Увлекательный тематический день, посвященный достижениям человечества в изучении космоса, состоялся в нашем детском саду. Событие было наполнено интересными мероприятиями, которые помогли детям расширить свои знания о бескрайних просторах Вселенной и о том, как люди покоряют космос.

Ребята познакомились с тематическими играми, создавали поделки и рисунки, изучали планеты и звёзды. Например, группа «Ёжики» осваивала космос в планетарии нашей библиотеки, а «Клубнички» и «Дельфинчики» почувствовали себя настоящими космонавтами, изготовив маску-шлем. Все работы отличались яркими и креативными идеями.

День космонавтики оставил незабываемые впечатления и вдохновил детей мечтать о звёздах!



ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ

Отборочные соревнования «Весёлые старты», посвященные Дню космонавтики, прошли на базе детского сада № 89 Приморского района. Наши ребята приняли в них участие:

Честь детского сада № 64 отстаивали две команды:

- под руководством инструктора по физической культуре Савченко Николая Николаевича: Степан Ж., Роман М., Есения Я. (гр. "Вишенки"), Елизавета П., Капитолина М. (гр. "Маргаритки") и Матвей П. (гр. "Клубнички");

- под руководством инструктора по физической культуре Ларшиной Дарьи Олеговны: Виктория К. (гр. "Осьминожки"), Кристина Я., Анастасия Ф., Максим К., Артемий С. и Вячеслав Б. (гр. "Дельфинчики").

Наши команды с успехом прошли отборочный этап соревнований, заняв II и IV место соответственно, и прошли в Финал.



Финал «Веселых стартов» состоялся в Центре спорта Приморского района. Там собрались 30 сильнейших команд из дошкольных учреждений нашего района.

Участники старались поддерживать друг друга. Это создавало атмосферу дружбы и здорового соперничества. Праздник вдохновил всех присутствующих стремиться к новым вершинам в спорте и стал настоящим праздником дружбы, здоровья и любви к космосу! Благодарим наших юных спортсменов за участие и их родителей за поддержку!



ПДД - ЗНАЙ И СОБЛЮДАЙ!

В нашем детском саду ежемесячно проходят мероприятия, посвященные соблюдению правил дорожного движения и безопасности на дороге. В апреле воспитатель Бруклич Оксана Юрьевна совместно с Ксюшей Г. и Ярославой Б. (гр. «Осьминожки») приняли участие в конкурсе «Дорога и мы». Работа Ксюши Г. заняла I место на районном и городском этапах конкурса в номинации «Прикладное творчество». Работа Ярославы Б. заняла III место на районном этапе в номинации «Изобразительное творчество». Поздравляем!

Мы заинтересовались у Оксаны Юрьевны, как им с Ксюшей пришла идея поделки?



Оксана Юрьевна: «Изначально планировалось, что это будет лисёнок, потом морда стала слишком большой и мы решили, что будет волк. А после получилось, что и не волк. Ксюша сразу сказала кабан, слон или носорог. Так и получился наш носорог.»

- Что вдохновило вас на названием поделки?

О.Ю.: «Мы с Ксюшей долго думали над названием, но в какой-то момент вспомнили песню «Носорог - рог - рог идёт». И решили, что так и назовём.»

- Из чего сделана поделка?

О.Ю.: «Поделка сделана из обычных бумажных салфеток, клея пва и подставки из коробки. Рюкзак - это бутылочка от клея. А всё сверху обклеено салфетками. В конце разленили картон и получился пешеходный переход, добавили на рюкзак дорожные знаки, светоотражающую плёнку на носорога и работа готова!»

- Как думаете, благодаря чему вам удалось одержать победу в этом конкурсе?

О.Ю.: «Думаю, потому что нам с Ксюшей очень нравится придумывать различные поделки из того, что есть под рукой.»

Мы чествуем и благодарим наших победителей за творческое вдохновение и желаем дальнейших успехов!



МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКАТУЛКА

25 апреля, наш музыкальный руководитель, Борисова Алёна Николаевна, вместе с воспитанниками старшей группы принимали участие в районном конкурсе музыкальных теоретиков «Музыкальная шкатулка», который проходил на базе д/с №30.

«Мы впервые принимали участие в подобном мероприятии, - рассказала Алёна Николаевна, - но несмотря на это, наши юные участницы прекрасно справились со всеми заданиями и заняли почетные I и II место»

Далее наш музыкальный руководитель поделилась подробностями мероприятия:

«Конкурс состоял из трех туров (в один день), первый из которых девочки прошли блестяще, угадав все 15 музыкальных фрагментов из 15 аудио версий. Во второй тур - «беседа по содержанию» вышли не все участники, но наши юные теоретики справились!»

И вот по результатам всех трех испытаний, отгадав звучание инструментов, музыкальные пьесы, назвав имя композитора, блеснув музыкальными терминами и эрудицией наши девочки заняли почетные 1 место (Софи Т.) и 2 место (Милана М.)!»

От всей души поздравляем победительниц и музыкального руководителя с Победой! Выражаем благодарность организаторам и музыкальному руководителю д/с №30 Людмиле Алексеевне Пахомовой за идею этого конкурса.

